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CARNEIRO DELGADO - PSB 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº. 02, DE 04 DE MARÇO 2024 

 

“Dispõe sobre a denominação da Rua B, localizada no 

Bairro Umbaracá, Município de Nova Andradina, Estado 

de Mato Grosso do Sul, que passa a ter a seguinte 

denominação “Rua JOÃO PAULO DE SOUZA 

OLIVEIRA”, e dá outras providências.” 

 

PREFEITO MUNICIPAL de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso 

de suas atribuições que são conferidas por lei;  

 

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e o Poder Executivo sanciona a seguinte Lei: 

 

            Art. 1º. A Rua B, Localizada no Bairro Umbaracá, no Município de Nova Andradina 

Estado de Mato Grosso do Sul, passará a denominar-se Rua: JOÃO PAULO DE SOUZA 

OLIVEIRA. 

Art. 2º. A denominação mencionada no Art. 1º desta Lei refere-se à HOMENAGEM 

PÓSTUMA, que o Município de Nova Andradina presta ao Sr. JOÃO PAULO DE SOUZA 

OLIVEIRA, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul”. 

Art. 3º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

 

Nova Andradina, 04 de março de 2024. 

 

 

 

 
PEDRO GOMES SOARES – PSD 

“Pedro Soares” 

Vereador e 2° Secretário 

 

 

GABRIELA CARNEIRO DELGADO - PSB 

"Gabriela Delgado” 

Vereadora 
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HISTÓRICO 

João Paulo de Souza oliveira, nascido em Nova Andradina/MS, aos dezenove de 

novembro de 1980, filho do Sr. José Nilson de Oliveira e da Sra. Elieuza de Souza Oliveira (in 

memorian), esposo de Luciane Contini Oliveira e pai de Karol Evelym Contini de Oliveira e 

Kamile Emanoelly Contini de Oliveira. 

João Paulo deixa uma trajetória de muitas conquistas, dedicação e responsabilidade. 

Desde a infância sempre foi muito abençoado por Deus, trabalhava desde os sete anos de idade, 

vendendo amendoim para o Sr. Antenor, do Tip Top, salgado para Dona Madalena e que, através 

das vendas do amendoim, conseguiu seu primeiro emprego registrado como office boy na Caixa 

Econômica Federal, pois o Gerente do Banco na época, Sr. João Paulo Biasi, era cliente dele nas 

vendas do amendoim. 

Logo após, trabalhou em diversos pontos conhecidos da cidade tais como: Pastelaria 

Kinome, como atendente, Ponto Certo – foi cobrador, Móveis Romera - vendedor, TIM - como 

promotor de vendas e realizou trabalho marcante no Magazine Luiza, em que sempre foi destaque 

nas vendas. Ainda, no Magazine Luiza, recebeu premiação de vendedor 10 estrelas diretamente 

das mãos de Luiza Helena Trajano, presidente das Lojas do Magazine Luiza. 

Toda sua trajetória demonstra que com dignidade, honra, força de vontade e 

principalmente fé em Deus é possível transpor barreias e deixar um legado que será lembrado 

para sempre. Sua ausência tão repentina deixou desolados seus familiares, amigos e conhecidos, 

perpetuando como exemplo sua dedicação, perseverança e amor ao próximo. 

Sempre será lembrado por sua alegria e carisma, por ser um homem de fé e alicerce de 

sua família. Aos seus familiares, principalmente pai, esposa e filhas, nossas sinceras 

condolências. 
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Mensagem 

“Você que me amou” 

Não me despedi de você, foi tudo muito rápido. Ouvi um chamado e fui atendê-lo, era a voz de 

Deus. Caminhei por um caminho diferente e cheguei até ele. 

Aqui tudo é plenitude, muita luz e muita paz. Daqui eu vejo tudo. Minha família e pessoas que 

me amaram, eu estou feliz, eu não morri, eu nasci para a eternidade. 

Você que me amou e, hoje sente saudade, eu lhe peço, não chores. “Um dia vamos nos 

encontrar.” 
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